

Előfizetési árak:
Egy hónapra 2 P
60 fillér, negyedévre
7 pengő. — Egyes
szám ára: 10 fillér.
Megjelenik a kora
délutáni órákban.

Bácskai Ujság

Szerkesztőség:
Baja, Arpád-tér 6.
Telefon: 46. Kiadó-
hivatal: Arpád-tér
6. Posta fiók 18

XXIII. évfolyam.

(BAJAI UJSÁG)
POLITIKAI NAPILAP

223. szám.

Hétfőtől új személyvonatpár közlekedik Szabadka és Budapest között

Szeptember 29-ikétől, hétfőtől kezdve Szabadka és Budapest között új személyvonatpár közlekedik. A vonat Szabadkáról reggel 4 óra 34 perckor indul és 10 óra 24 perckor érkezik Budapest Keleti pályaudvarra. Visszafelé ez a vonat 13 óra 25 perckor indul és Szabadkára érkezik este 18 óra 35 perckor. Az új személyvonat Halesről indul reggel 5.47 és oda érkezik délután 17.18 órakor. Sajnos Baja felé nincs közvetlen csatlakozás.

A bajai és a zombori társadalom nagy részvételével temették el Czetti Dezső volt takarékpénztári igazgatót

Keddén délelőtt 9 órakor a Rókus kápolnába bemutatott engedélyt gyászmise után temették el nagy részvételű Czetti Dezső volt zombori takarékpénztári igazgatót. Az elhunyt lelkilúdvéért dr. Gonczlik Kálmán prelátnos plébános mondott szent misét s a temetés szertartását is ő végezte. Nagyszámú közönség jelent meg a végtisztességen nem csak Bajáról, hanem Zomborból is. Dr. Bernhart Sándor polgármesterrel a város több tisztviselője és törvényhatósági bizottsági tagja, a Bajai Takarékpénztár tisztviselői, a Zombori Takarékpénztár képviselői és a helyi pénzintézetek vezetői kísérték s az Aligvártai jelképes község tagjai, amelyek az elhunyt is egyik előjárója volt, kísérték utolsó útjára a halottat és koszorút is elhelyeztek sírján.

A délvidéki hadikölcsönkötvényeinek letétbe helyezése

A délvidékiek hadikölcsönkötvényeit október 31-ig kell letétbe helyezni a kijelölt hivatalokban vagy pénzintézetekben. Azok, akikről hadikölcsönkötvényeiket a jogszabály hatóságok bejelenték, az erről szóló elismervényt helyezik letétbe. Október 31-e után a letétbehelyezés elmulasztása esetén a hadikölcsönkötvények alapján személtétele jogot gyakorolni nem lehet.

Kiméretlen ítélettel sújtott le a rögtönítélő bíróság a cseh mozgalom irányítóira

A Német Távirati Iroda közlése szerint a prágai rögtönítélő bíróság halálra ítélte Béli József volt hadseregátornokot és Vojta Hugó volt hadosztályátornokot. Mind a ketten egy cseh csoport vezetői voltak, amely azt a célt tűzte ki maga elé, hogy a cseh-morva védaörséget elszakítja Németországtól.

Halálra ítélték Konzak Lászlót és Franz Vencelt, aki egy vá-

dos csoporthoz tartozott és fegyvereket vasról a mozgalom céljára. Arulás és rombolás előkészítéséért halálra ítélték Horáček Ferenc nyugalmazott prágai dandártábornokot, Winašek Ferenc, Pastuka János, Szablcsek Javomir és Subert Dusan vezető kommunistákat, valamint még 15 személyt. Az elítélteket fegyverrel végezték ki.

Az Egyesült Államok megszüntették a hadianyagszállítást a Szovjetuniónak

Tervszerűen folyik a német előnyomulás

A Moszkvában tárgyaló amerikai bizottság első jelentésének beérzése után Washington egyelőre felfüggesztette a Szovjetunióba irányított hadiszer szállítmányok további küldését. Szaltia a kiszivárgott hírek szerint nem volt hallandó részletes fővilágosítással szolgálni sem a vörös front pillanatnyi helyzetéről, sem az elszemélyesített katasztrófális hadianyagvesztéseiről. Logikai összefüggés állapítható meg Sztalin leleplezése és a washingtoni hadiszer szállítmányok felfüggesztése között.

Berlin, szept. 30.
Illetékes német katonai helyen a német-szovjet háború fejle-

ményeivel kapcsolatban közölték, hogy a német csapatok legközelebbi célja a Donec medence, Ukrajna keleti iparvidéke. A tájékoztató szerint a német előretörés a szovjet fronton egyáltalán nem szünetel, hanem rendszeresen tovább folyik. Három ellenséges hadosztálynak Dayepetrovsk környékén való körükerítése és ezzel összesen 13600 szovjet katonai foglyulejtés bizonyítja, hogy a németek jobbszárnya a Dayeperen túl hatalmas előretörést vezetett. Illetékes helyen egyébként elzárkóztak helységnevek közlésétől.

Rablótámadást kíséreltek meg a hercegszántói határban egy 63 éves gazda ellen

Vakmerő támadást követett el egy ismeretlen személy Hercegszántói határban Drobina György 63 éves gazda ellen, aki fuvarral is foglalkozott.

Drobina kedden reggel fél 5 kor fuvarba indult Bajára. A sötétben egy ismeretlen ember bottal fejbe ütötte. Bár az ütés nagyon erős volt, a kocsi ülő gazda nem ájult el s amikor a támadó látta, hogy nem sikerült őt letűntie, elmenekült.

A támadás után Drobina vizsgáztatott kocsiával és a közönségben sebének bakötözése után a csendőrségen jelentést tett az esetről. Ugy látszik, hogy az ismeretlen támadó ki akarta rabolni a fuvarozó gazdát s alkalmasint olyan személy volt, aki tudta, hogy olyankor, amikor fuvarba indúl, gyakran nagyobb összegű pénzt is visz magával. A csendőrség megindította a nyomozást.

Gróf Zichy Gyula érsek pásztorlevele

Gróf Zichy Gyula kalocsai érsek körlevelet adott ki, amelyben számos egyházi kérdésben intézkedik.

A főpásztor mindenképp a budapesti országos katolikus nagygyűlés megszervezése érdekében küld utasítást a délvidéki papságnak. Hangsúlyozza, hogy nemcsak illő és kívánatos, hanem egyben kedves kötelesség is, hogy a felszabadult Bácskában a leggyorsabb számban vegyenek részt a hívek és a papság a nagyszabású katolikus megnyitákon.

Az egyházi elrendelések, hogy a hazatért és a hadba vonult katonákért naponként misét mondjanak. A főpásztori utasítás közli az ima szövegét is.

Az érsek felhívja a figyelmet a Vöröskereszt napokra is és utasítja a papságot, hogy a szűzszék-ről hívja fel a hívőket a fokozottabb buzgóságra.

Meghalt dr. Oltvai Vilmos nagybaracska községi orvos

Dr. Oltvai Vilmos nagybaracska községi orvos 55 éves korában vasárnap a bajai kórházban hosszú betegség után meghalt. Az elhunyt orvos holttestét ma Nagybaracska-ra szállítják és ott temetik el délután 5 órakor. Nagybaracska község előjárósága és képviselőtestülete, amelynek az elhunyt is tagja volt, gyászjelentést adott ki a halálesetről.

Meglátogatja a szabadkai zárda a bajai testvériskolát

Kedves és örömmel várt vendégei lesznek szombaton a bajai zárdának. A szabadkai zárda leányiskolájának negyedik polgáristái látogatják meg a bajai testvériskolát. Fogadtatásukra a bajai zárda két negyedik polgáristája lelkesen készül. A szabadkai vendégek bajai látogatásának időpontját a vendéglátók szép programmal akérik emlékeztetni tenni. Az iskola önképzőköré tartalmas magyaros hangulata ünneppé teszi a rendezést s ez alkalommal fogják megrendezni a Székényi emlékünnepélyt is.

Ára 10 fillér.



Diákok! Sapkát, táskát, harisnyát, fehérneműt, poulouvert, tornatrikót stb.

REINHARDT DIVATCSARNOK-ban
vásároljunk. — B a j a. Telefon: 188.

A Délvidék visszatérése után a legkisebb munkabérek megállapító rendelkezések újra előtérbe kerülnek

A legkisebb munkabérekéről szóló rendelkezések a visszafoglalt Délvidékre való kiterjesztésével kapcsolatban rendkívül nagy szükség merült fel annak, hogy a legkisebb munkabérek gyűjtőmunkáira az érdekeltségnek rendelkezésére álljon. Az iparügyi miniszter legutóbb a Közgazdasági Értesítő folyó évi március hó 30-án megjelent számában közölte a legkisebb munkabérendelkezés mutatóját, amely az 1941. évi április hó 1-én hatályban lévő rendelkezést annakai csoportosításban magában foglalja.

A visszafoglalt Délvidéken azonban az érdekeltségnek sem a Budapesti Közlöny, sem a Közgazdasági Értesítő vonatkozó számai nem állnak rendelkezésre, mert a Délvidék jogforrásgyűjtőmunkákkal kellően felszerelve nincs. Erre való tekintettel a Szegedi Kereskedelmi és Iparkamara feltérjesszével fordult az iparügyi miniszterhez és kérte, hogy a miniszter a munkálatokat a gyűjtőmunka újabb kiadásának elrendelése érdekében a legsürgősebben vétesse legelőször a gyűjtőmunka újabb kiadásban minél előbb adja ki.

A gyűjtőmunka újabb kiadása nemcsak a visszafoglalt Délvidék hatóságainak és kereskedelmi és ipari érdekeltségének munkáját könnyítené meg, hanem az anyaországi hatóságoknak és az érdekeltségnek is nagy szolgálatot tenne.

Dolgozó lánytestvéreink!

A „Labora” leányegylet most gyűjti táborába azokat a katolikus dolgozó lányokat, akik ipari és kereskedelmi pályán működnek és különben a hasznosabb tagjai akarnak lenni a társadalmunknak — Málunk pihenhetők, szórakozhatók, művelődhetnek. Itt védni fogják jogaitokat is. Jéjletek lánytestvéreink között! Alakuló gyűléseinket okt. hó 4-én tartjuk a Kath. Egyesülés (Leányegylet) székházában.

A Vöröskereszt bajai Választmányának előkészítette a Vöröskereszt-napok gyűjtésének munkáját

Az országosan engedélyezett adománygyűjtő mozgalom keretében, amint már közöltük, Baján is október 4-én és 5-én, szombaton és vasárnap lesznek a Vöröskereszt-napok. Ezen a két napon az utcákon perselyes és urnás gyűjtés lesz a városban és a következő napokon a gyűjtőmozgalom folytatódik azzal, hogy a gyűjtők sorra járják a házakat és gyűjtőveken veszik föl a további adományokat a magyar Vöröskereszt javára. A helyi Vöröskereszt napok gyűjtőmozgalomának kérdéseit beszélték meg szombaton délután a városi háza közgyűlési termébe egybehívott gyűlésen a Vöröskereszt Bajai Választmányának és a város társadalmának vezetői és tagjai.

A gyűlésen dr. Szabó Szabovits Dusán nyug. alispán elnök

költe a Vöröskereszt Bajai Választmányának társelnökével, dr. Bernhart Sándor polgármester feleségével. Részt vett a nagy érdeklődéssel kísért gyűlésén dr. Kászonyi Richárd főispán, vitéz Filip Lajosné, dr. Genezlik Kálmán pápai prélátus, Gramling Kornél ügyészségi elnök, vitéz dr. Dobos Lajos törvényszéki elnök, P. Jugh Miklós szentterdréndi plébános-rendfőnök, dr. László Vince elsz. gimn. igazgató, Farkas Andor alvezető és neje, Udvardy László polg. iskolai igazgató, a Miaszonykáról elnevezett iskolanevelők Intézetének képviselői, Szilágyi János tanítóképzőintézet tanár, ösv. Herr Ödöné, a Szociális Misszió-társulat volt elnöknője, ösv. dr. Donhoffler Szilárdné, dr. Assalós Imréné, Székelyi Rezsőné, Barcsi József, Genezlik Vera a Leány-

klub vezetője, dr. Makray László gyógyszerész, a Nemzeti Kaszinó elnöke, Vondra Ottó, a Magyar Ált. Hitelezési Bizottság elnöke és neje Gellért Viktória, Jókai Istvánné és nagy számban mások is.

Az ülésen dr. Szabó Szabovits Dusán elnök üdvözölte a megjelenteket, első helyen dr. Kászonyi Richárd főispán, majd bejelentette, hogy Kászonyi főispán Budapesten tartózkodik és ezért nincs jelen, dr. Bernhart Sándor polgármester pedig gyengélkedik. Az elnöki megnyitó röviden utalt a Vöröskereszt felállítására. A cél könyveket felszárítani, sebet gyógyítani, életeket megmenteni és vigaszt nyújtani a szenvedő emberi szívnek. Az utóbbi három hónap folyamán mindenki tapasztalhatta, hogy megnehezült felettünk is az idők járása: ez a tábor a mi hazánknak is élet-halál kérdéssé vált. Azoknak, akik itthon vannak nem szabad megelégedezniük azokról, akik ott véreznek, ott szenvednek az orosz mezőkön és életüket tessék keckára a mi biztonságunkért. Nekünk, bácskaiaknak, fokozottabb szeretettel kell gondolnunk a hősvonókat, mert ők szereztek vissza nekünk egész Nagybácskát.

As urna és perselygyűjtés csak a megengedett két napon tart, a gyűjtővel való gyűjtés azonban el fog tartani egy hélig, vagy még tovább is.

A gyűjtőveken egy részt azonnal kiadták a társadalmi egyesületek elnököknek, hogy a gyűjtő hölgyek között essék szét.

A köztisztviselők és alkalmazottaknak erre a célra való adakozását a múlt évi keresetek között a hivatalnokok útján róják le. A gyűjtőt péntek estával a polgármester urhoz kell beszélgéltetni. Megemlítette az elnök, hogy a múlt évben a gyűjtés eredményének egyharmadát visszafogták a bajai fióknak, két harmadát pedig beszedelték a Vöröskereszt központnak. Most az egész öszszegyet a Központnak küldik föl, hogy a teljes öszszeg oda jusson, ahova legjobban kell.

Dr. Genezlik Kálmán pápai prélátus hozzászólásában javasolta, hogy a gyűjtés elvégzésében az eddig kipróbált és eredményes rendszert kövessék a nagy készséggel ígerte meg és ajánlotta föl a katolikus egyesületek támogató munkáját.

K Ö Z P O N T J J
filmszínház

Szept. 30. okt. 1—2. Kedd—szerda—csütörtök.

PUSKIN forró, drámai levegője
orosz regénye francia filmben

A párba

Főszerepben:

Mireille Ballin
Raymond Rouleau
Annie Clairont

Kulturfilm.

Világhíradók.

Mozijegy-utalványok a „Bizalom inodában” kaphatók 6—7¹/₂ havi hitekre. Kussuth L. utca 14.

Kiadások a nyári időszakban: hétköznap 7 és 9, vasár- és ünnepnap 8, 5, 7, 9-kor kezdődnek.

HIREK

Ejeli szolgálatot tart és vasárnap reggel 8 óráig egész nap nyitva tart:

Dr. Geiringer János és Görbe Gyula
(Szentistván) gyógyszerészei

Széchenyi mondja:

...binni és hihetni egymásnak. A hit azon lánc, mellyel az emberiség össze van kapcsolva a Mindenhatóval; a szó szent sége köti az uralkodót elváhatatlanul hív jobbágyaihoz, a ezek lántoríthatatlan hívsága alkotja a thronus reedithetation erejét. Az igaz szó kuffeje a házassági boldogság, valódi becsület a csalákványok egyenes ségének s így minden szerencsének. A hit oly part, melyre végre még az is elérkezik, ki annak hazájában sohasem is lakott."

— A békéért ajánlják föl az októberi ajtatoságokat. A magyar püspöki kar minden egyházmegyében elrendelte, hogy októberben a szerkesztés szent oivasó-ajtatoságokat mindansít "XII. Plus pápa szabálya szerint a békéért és az egyházért ajánlják föl.

— Eltemették öz. Dalin Károlyt. Vasárnap délelben a Farkasréti temetőben nagy részvét mellett eltemették Dalin Elek miniszteri tanácsos, a miniszterelnökségi sajtóosztály helyettes vezetőjének özvegyét, öz. Dalin Károlyt. Koporsóját tisztelőknek sokasága kísérte utoljár. A ravatalt a koszorúk nagy tömege borította el. A gyászszertartást nagy pápi segédlettel Kuebel Miklós pápai kamaras végezte. Az elhanyt lelküdvéért az engesztelő missealdozatot szeptember 30 án délelőtt 10 óra or mutatják be a Krisztina-városi plébánia templomban.

— Hadikuffalui székely műkedvelők vendégszerepelnek vasárnap Mélykuten. A mélykuti Kat. Agrarifüggségi Legényegylet vasárnap este 7 órai kezdetel széktházában hazafias műsoros estet és utána táncmulatságot rendez. Az est műsorát a hadikuffalui székelyek adják két egy felvonásos szindarab, egy monológ, több gyönyörű székely tánc, sok székely néta, népdal és a székely himnusz előadásával. A székely testvérek előadása iránt óriási érdeklődés nyilvánul meg Mélykuten.

FERENC JÓZSEF
KESERŰVIZ

Megállapították az új kukorica árát

A kukorica forgalmának és felhasználásának szabályozására a kiadott rendelet szerint minden termelő köteles bejelenteni az 1941 évben kukoricával bevetett terület nagyságát és a betakarított kukorica mennyiségét, továbbá az 1940. évi termésből megmaradt kukoricakészletét is. A konvenció csatlódekkek és a részeseknek kiadott kukorica mennyiségét a munkaadónak kell a maga részére betakarított mennyiségtől elkülönítve bejelentenie. A készleteket a termelő a kukorica törvénynek befajlesztését követő nyolc nap alatt, de legkésőbb 1941. november 10 ig köteles bejelenteni. A kukoricát hatósági zár alá helyezettek kell tekinteni és azt a forgalomba hozni, feloldozni vagy azzal egyébként rendelkezni csak hatóság engedélyével szabad. Az ötven hektarostól nagyobb földbirtokos kukoricafelhasználók egyharmad részét már 1941. november 20 ig köteles csöves állapotban a Hombárnavagy Bizományosának vétele felajánlani.

Az 1941. évben termelt, egészséges, érett csöves tengeri legmagasabb termelői ára az ország bármely feladálomlásán százaléklónként, havonként és mázsánként a következő: 1941. szeptemberben és októberben 13.40, novem-

berben 14.60, decemberben 15.30, 1942. januárban 16.—, februárban 16.60, márciusban pedig 17.10 pengő.

Az 1941. évben termelt egészséges, szemes teageri legmagasabb termelői ára az ország bármely feladálomlásán száz kilónként és havonként a következő: 1941. szeptemberben és októberben 18.70, novemberben 19.70, decemberben 20.40, 1942. januárban 21.—, februárban 21.60, márciusban 22.30, áprilisban 22.90, május hónapban pedig 23.50 pengő.

FERENC JÓZSEF
KESERŰVIZ

— Gyvadi hír. Dr. Rákos József iródlát Budapesti ut 3 szám alá helyezte át.

— A vagyonszállás buza ára. A pénzügyminiszter a mezőgazdasági ingatlanok vagyonszállásában fizetendő buza árát a földművelésügyi miniszterrel egyetértően októberre máteremázsánként 30 pengőben állapította meg.

Gondoskodjon családjáról, kössön életbiztosítást, háboru esetére is érvényes!

U R Á N J A
filmszínház

Október 3 tól—7-ig. Péntektől—keddig.

A magyar filmgyártás nagy eseménye!
A bpesti Corse és Skálával egyidőben!

Háry János

A legnagyobb, leglátványosabb magyar vígjáték, gyönyörű zenével és énekkel.

Fő szerepben:

Páger Antal és Dayka Margit
Kulturfilm. Vilóghíradók.

Az előadások hétköznap 1 $\frac{1}{2}$, 1 $\frac{1}{2}$, 1 $\frac{1}{2}$ órakor, vasárnap 1 $\frac{1}{2}$, 1 $\frac{1}{2}$, 1 $\frac{1}{2}$ órakor kezdődnek.

Mozijegy-átványok a „Dinamó Iródlában“ kaphatók 6—7 $\frac{1}{2}$ havi hitelle. Kosuth L. utca 14.

Eladók

különböző ládák, egy új 300 l. szüretelő kád, egy új permetező és 20 m. öntöző gumicső. Érdeklődni lehet Prohászka u. 8. sz. I. em. 2. ajtó.

Kis hírek a megyéből

— Adán Drozdik Imre esperes-plébános elhunytával megüresedett plébánosi állásra az egyházközség Gere Vince zentai plébánost választotta meg. A plébánosi állásra még Hegyi Pál kevi és Kovács Ferenc gunarasi plébános pályázott.

— Zenta anyja halála miatti elkeseredésében öngyilkosságot követett el Schmidt Sarolta tanárnő.

— A szabadkai ferencrendiek templomában vasárnap (mondolta) első szentmiséjét P. Vujkovic Vendel új szabadkai ferencrendi szerzetes.

— A Zenta melletti Istansztelepről Magyarorszára telepítik a bukoviniai székelyeket a házat és földjüket a zentai sokgyermekes családok kapják meg.

— A szabadkai kereskedők a Baross Szövetség választmányi ülésén néhány perc alatt ezer pengőt gyűjtöttek egymás közt a fölmóltóságú asszony segélymozgalmára.

— Szabadkán két helyen kisebb tűz volt a vasárnap reggel kigyulladt a szabadkai kezletli munkásbiztosító palicsi szanatóriuma.

Érik a paprika

A paprika érése az utolsó hét meleg időjárása következtében megindult, de a szedés még mindig csak elvélve kezdődhetett meg. A cipősségmentes paprikák különösképpen szépen érnek s a múlt vasárnapi kisebb talajmenti fagy óta a termelők rendkívül türelmetlenekké váltak. Tekintettel arra, hogy a különböző étkészlet paprikák természetése kielégítő eredménnyel járt, valamint arra, hogy ezennél nem kell az éretést bevárni s így a fagyvesztés is kisebb, azzal lehet számolni, hogy a jövő esztendőben a cipősségmentes paprika természetése az étkészlet fajták javára visszafelé fordul.

Bácskai Újság
POLITIKAI NAPILAP

Kiadja az UJ ÉLETT nyomda r. t. Bajtársi Pártbizottság és felelős kiadó: **BERÉNYI JÁNOS**
Szerkesztőség: Arpad-tér 6. Telefon: 66



Van valami eladó?

Azonnal páuz!
Voszek férfi öltönyeket, egyenruhát, aszörmebundát, férfi cipőket, eszmákat, hócipőt, gumicipőt, gumieszmát, női- férfi és gyermekruhákat, ágyneműt, tollat, régi batort stb.
Levelezőlap hívásra házhoz megyek.

BRUCKER
hat. eng. ószeres,
BAJA, HONVÉD-U. 22.

Jó házőrző kutyát

(lehetőleg farkaskutyát) fiatal megvételre keresek
Cím: a kiadóban.

A Budapesti úton egy
házhely eladó

Cím: Szent László u. 100.

Vetőmagpácok,

arsenes és higanyos por és nedves pácok kizárólagos beszerzési helye: BAJÁN a

„Városi Drogéria”
Vörösmarty u. 1. Tel.: 350

Boros-hordók eladók

Cím Csillag u. 6.

A Nemzeti Szálló kádfürdőit

Minden nap reggel 8 órától este 10-ig használhatja a közönség.

Itt az ősz... jön a tél...

Előre gondoskodjunk téli ruháról!

női télikabát felöltő
kislány kabát
női ruha

pongyola, blúz

nagy választékban, modern szabásban

férfi és fiatalútony felöltő
télikabát
bekecs
bunda

Práger ruhaüzletben

„Bizalom” tagoknak 6 havi részlet. — Telefon: 264.

Modern frizurák
Tartós hullám
Műfestés

Kemény I.

alkon, garanciával

Gyümölcsfa, disz- és sorfákat, rózsákat,

örökzöldeket,
gazdasági fákat
rendeljen

a Tolnai Faiskolából

TOLNA, Garay utca 40/1.

Telefon: 120



1942 - ES
PHILIPS, STANDARD,
ORION, SIEMENS,
TELEFUNKEN
RÁDIÓK
KÓKAY ISTVÁN
rádiószaküzletben beszerezhetők.

MAVAUT

MAVAUT

TÉLI AUTOBUSZ MENETREND

Érvényes 1941. szeptember 22-től.

Baja - Hajós - Kalocsa (1198)									
X	6.00	13.45	21.20	i.	Baja Nemzeti Szálló	6.	8.50	16.10	X
	6.23	14.18	21.55		Sükösd községháza		8.20	15.40	
6.15	I	I			Császártelep		I	I	16.35
6.32	7.02	14.57		Y	Hajós		7.45	15.05	16.20
7.05	7.35	16.30			6. Kalocsa Budavári		7.10	14.30	15.45

X csak hétköznap közlekedik

Baja - Dunaújváros - Kalocsa (1192)									
C	C	X	X	i.	Baja Nemzeti Szálló	6.	7.30	X	C
6.00		13.45			Sükösd		6.55		16.35
6.18		14.18			Fajsz utalág.		6.24		14.15
6.52		14.50			6. Kalocsa		I	8.11	16.01
6.56	8.18	16.08	I	Y	Fajsz község		7.45	15.35	14.17
7.25	8.45	16.35	15.15				6.00	7.45	15.35

C csak szerdén - szombaton, X csak hétköznap.

Kalocsa - Dunaújváros (1135)									
C	C	O	O	i.	Kalocsa Budavári	6.	8.55	9.55	12.55
7.40	9.00	12.00	13.00		Kisfoktő		I	I	14.05
7.50	I	I	I		Foktő		8.43	9.43	12.46
I	9.09	12.09	13.09		Dunaújváros		8.28	9.30	12.30
I	9.25	12.25	13.24	Y	Dunaújváros		8.05		13.55
8.00			13.50		e. Dunaújváros				

C csak szerdén és szombaton.

Baja - Felsőszentiván - Jánoshalma (1191)									
X	X	X	X	i.	Baja Nemzeti Szálló	6.	7.35	8.35	15.35
5.16	12.00	18.10			Császártelep		7.07	8.31	15.11
5.49	12.34	18.34			Felsőszentiván		7.01	8.25	15.05
6.15	13.00	18.40			Rém			8.09	14.49
6.15	13.00				Borota			7.49	14.29
6.36	13.11				6. Jánoshalma			7.30	14.00
7.00	13.35								

X csak hétköznap közlekedik.

Baja - Bácsalmás (1198)									
C	C	X	X	i.	Baja Nemzeti Szálló	6.	7.35	8.35	16.20
6.00	13.10				Tatabánya		6.39	16.20	
6.18	14.14				Bácsalmás p. u.		6.26	16.06	

Kecskés - Tompa - Bácsalmás (1198)									
X	C	C	X	i.	Bácsalmás Rapp v	6.	8.25	X	
	13.57				Csikócs Schneider v.		7.54		
	14.02				Csajka sor		7.43		
6.40	14.15				Tompa templomtér		7.36	15.00	
6.55	14.35				Kecskés vasútáll.		7.20	14.45	

X csak hétköznap, C csak hétfőn - pénteken.

Kerámít, egyszerű cement, diszes mintás, mosaik, mettlachi, csempe

burkoló lapok

Permetező beton hordók Beton kéményajtók
Működő sarkeresztek Piramisok
Heraklit, Biber
szigetelő lemezek és minden építőanyag
legjutányosabb árban szerezhető be

Grünhut és Társa

tégla és cementárnyagár, szénnyagkereskedés
Telefon 160. BAJA. Telefon 160.